
 
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Тернопільська митниця, як відокремлений підрозділ   
Державної митної служби України, м.Тернопіль, вул. Текстильна, 38, код ЄДРПОУ 
43985576.

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Автомобільні шини код ДК 021:2015 34350000-5: Шини для 
транспортних засобів великої та малої тоннажності

3.Вид та ідентифікатор закупівлі: запит ціни пропозицій, UA-P-2024-05-10-006350-а

4.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета 
закупівлі: 10 000,00 з ПДВ гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 
підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.
Керуючись вищевказаною Методикою, для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
здійснювався розрахунок методом порівняння ринкових цін, а саме було проведено моніторинг 
цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну послуг 
(тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 
торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній систем закупівель «Прозоро» 
тощо).

5.Розмір бюджетного призначення: 10 000,00 гривень з ПДВ, згідно з кошторисом 
Тернопільської митниці.

6.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Якісні та 
технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб установи та 
оптимального співвідношення ціни та якості. 

Номенклатурна позиція:

№ з/п Найменування товару Одиниця виміру Кількість

1. Шина 185/60 R15, літня штука 4

Місце та умови поставки товару: 46004, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 38.



2

Доставка товару здійснюються за рахунок учасника. 
Строк поставки товару: протягом 10 робочих днів з дня отримання заявки від Замовника.

Товар, який є предметом закупівлі, повинен відповідати вимогам чинного законодавства із 
захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в галузі захисту 
довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства.

Уповноважена особа 
Тернопільської митниці                        _______________________   Ігор МЕЛЬНИК

             


